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(110)= &8 Ht AE(1320) 2 8 At AE(1330) 7He] AglE Falx, 8 A AH(1310) 2 &8 A
F AHEf(1320) 9] Ag 2 FE A AEj(1330) 2 FE A AE(1340)9 AgleE sHOo=R BES X
=

K
(@)}
rlo
f
1

B tE AAlde] mE Wy HE Z2agi A (600)E =AskE EHoltt
!

B HE T2 ZAX(600)= A1 Ao]F-(610), A2 Ao)¥-(620), T2 1z H-(630) =

A1 A F-(610) = HolA ey F2E Ztzte] Bx WE o ejgo] 7]%x8te] =g FA(logical) ¥E A

A2 Ao H-(620)= =24 =9 A s T shE NES] dojHol it
T2 H(630)= Flo]A(651) o] HE HE A5 Ztzid did £Y A AHE A4

Hol#(651)= Al ZRIaHYH = F5o dE HE ASS 23

HE BE Al ofgo](650)= Ho] dAolA S EFIH

HI WL F-(640) = #Ho]#](651) W] HY HE A& 77t Y AYS AEerr. HuF(640)= AE59 8 A
oF W AZ A (verify voltage)S HlE] vl ARE =8}, T2 (630)= 7] NHES do]
Hell s = £8 Ag s Az distd A5 Ags AT & ok, ZRIagwE(630)= ¥
AF-(640)0) o3 FAE= HEE 7Y A 2 AT Ao v A et Z2agn RS s

Z 2O R(630)E W (640)7F EEskE vlal Ay whel T2y AZE Y] dolE A et

Shitel sold mEaHY FAL Bl wel Zoody B4 TgAt. w9l Zady 54 gz F
w4 weih, M40 E vl ARE WY nE AS 7ol v AnE s, T odwi(630)s
HlaL Aol wheh WE| ME A% Zzte] Yiste] e vyl Zzody $42 FAT A4 ove dgdd

sitel e ME Ao iale] W o maa Fae] RS e A w3k Aol F7h
ot

ool e 2o WE HE Al B A% FHA7)E SHeleta ARty wmR(640)e] wlw 2
7} A1 HE E Ae] ®E Aol AF AYET} WS vrhiw, Zzawr(630)E Al FE vE
o tistel the w9 TR B2

o]l A% AYwT} AU T

A EAe FaEA gt

A1 A F-(610)= NRJE2] wlolE] Zhzte] tigdh= T A4S A4St 28 Ak JHies A4,

o At A2 HE HE Ade] F¥ At
(630)= A2 HAE] HE Ao sle] TS ©@g X2

%7 AL ARG AF AGE 2Yse] BY A UES 45 HL wAsE woln

w 7g Fxehd, JtRFS W wE A5 B
Aol tgshs WE HE A5 AFE Yehd

T 7o mAlE EE ASE dElEo] HolA(651) el HE] WE Adgd] zmIadye dolee] E Aok AbE
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10-1403429

s=<4

[0109]

gt

Ast Bl (720) 71 HlolE

olo

S (730) = Ut

ok
H

S ER(720)

ok
H

[0110]

=]
=

dle]El "0"el of

KeN
=

A1 A F(610)7F A SH(740)

[0111]

AgE AEj(730) 7} ol

=]
=

gle]E "0"e of

KeN
=

A1 A F(610)7F A SH(750)

[0112]

oy

spol dlele] "'l gk dF A%

o 71z

a5

Aol

Z

HlolE 10" Abo]e]

=]
=

A1 A (610)= dlel® "1"

[0113]

AH(740) = AY(750) =

&

(110)9]

=]
T

2 21000 Al Aol

E X

o] d¥ v

[0114]

=]
=

(810)

s

[0115]

A1 A F-(110) <]

[0116]

A}

Ak

WA Al AJHF-(110)7F Al 4

[0117]

A1

K

£(810)

oq.ﬂ

A

=]

[0118]

ol 7]z3ke] NH[ES]

[0119]

dlolE 7he]

nd

)

K

i)

i+

aa

i)

T

2]

- o=
T -

AAleloll whebA =, F445(810)

[0121]

]

z]o

0] o

ul

.
=3k

el oA dlolel uje] 7}

o)
- ©

, FA5-(810)

L
.

Al efell whebA

[0122]

HIE ofelge] nla Aol whet

-
=3

o HE & 9

22}

=
-1 =

1o

il
Jod

A el uhehA

[0124]

vie)

i+

il

il

Iy

A1 so]A] Lz

(820)=

el

o+

vie)

N

s

[0126]

= 7P

o] A

e Aols

A1 HAelA] dHeoly el 7t

= =
= &

AF

oI

A2 so]A] Lz

A
.

(820)

o+

vie)

N

[0127]

Side

oA A =4

=
=

kel A

Kl

dolel e 7Fsd

< A2 #HolA]

Hs

)\o]—

2] Az

w e

%(100)= HE HE

F

O

29N

2]
E

, dE on

i

AAlefell whebA

[0128]

29N

B
w]

, HE

i

AAlefell whebA

[0129]

= NRJES] dlo]g] 2 NHE do]x] =

S

e

2 AX](100) 7}

2]

[0130]

)

~
o
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[0131]
[0132]

[0133]

[0134]

[0135]

[0136]

[0137]

[0138]

[0139]
[0140]

[0141]

[0142]

[0143]

[0144]

[0145]

[0146]

[0147]

[0148]

[0149]

[0150]
[0151]

[0152]

[0153]

S=S0ol 10-1403429

= 9ol N=291 A7} ZA]Eo 9l
1101 €1(910) &= w0 A (141)ol] T2y s = 28 E] dlo]E o]t}

A1 #HolA wolE(920)= Al FHolx Ty F Loﬂ &8l 1HEQ] dlojgo]ar, A2 HolX| HolH
(930) = A2 Holx] =2y F2o t&shs 1M ES] do|g o]t}

AT FolA] HlolE(920) R A2 FelA] wlo]¥(930)e] 7ol ofste] Ho[E(910)7F o] A (141) €] HE] H]

E AL A7) ZzagyEc).
3, 49 298 Fxshd, = 49 HolE(410) T deolE "11"e 8 At e (310)9 Wl-§-skar, dlolH
"10"2 8 A e (320) 0] ui-g-gtet.

Hlo]E(410) & dlo]E "00" 8 e AFE(330)e] gk, "ol "01"e w8 e AEl(340)0] ui-g-gk
o}.

= 99 Hlo]E(910) = dHlolEl "11"& ¥¥ A<t AE(310)o] thgsla, dolg "10"e FE At AFE|(320)el
o &3},

Ho]E(910) & dlolg "01"& &8 HeF AEN(330)] thgsta, dHolE"00"S 2E  HeE AFEj(340)9
)&%k},

A1 HolA dHo]E(920) T 73k Hole FHo](940) 0]},

A2 FHolA vlolE(930) T 7FsdF Hol= Ho](950), Ho](960) Z FHo](970)°]t}.

AAdo] et s, dE HE T2 2210009 A2 Ao (120)E E 49 = ujs 7Yy EE L 99

T 49 mE Wy 7)ol Waw, A2 do]x] "ol (430) W] He] 7bs F= 20]ar, Al wHlo]A] dlo]E (420)
el ol ks 4 1o]t}.

w99 m= wg 7pge] w2, A2 HolA] flelEf(930) e Mol 7bs = 3o]ar, A1 FeolA] wle]E(920)
o] He] 7bs & 1°]t}.

AL AOIF(110)E, A2 Alo]F-(120)7F o] &3k F= g 7[¥e] 7] xste] #Y Ay FHES 49T 5 3
.

A2 Alo}H-(120) 7F ]%} = vy 7ol ejsto] Ho]A] ol Z4zke] HIE dejgo] Y] wiTel A
1 Aloj#-(110)= w4 Ak Feies A4l o] 2= vig 7IMS arefstolof gt

E 102 N=4d Ao A1 AF-(110)o] ol AAdE T8 At FHE9 A & ZAsteE Z=Holr),

T 105 #xshd, 7MEE5S HE HE AEo F¥ A< (threshold voltage)S YERNIL, HZ2F2 7] T8
kol tf-g-st= HE vE A9 JGFE YERAT

T 100 =AE FE Ao AEIE(1001 WA 1016)°] oA (141) el HE] HE AL Tz adwE dolE
o] £E At Ay FEA U5 Lol A vpe}p P},

w8 Ak AH(100DE ARG e "0"elet sk, wAA e £E Ak A (1002)E AdE "1'e @ o]
g wew, 29 Ak AEl(1015)F5 AEl 142 skar, 28 A ZE(1016)E G "15"2 gt

BT et g
B HE Ao AEive] dlgali dolEst Zeaduee 8 PR ).

5o
g ulE Aol g vitel thgetts wolEsl Zradgne W, A el tett vl B
48 #82 P(jliega Fh,

shibel e WIE Ao gH ive] ek delEt Tz HYgelE BTsta, du titud e B
g Age e gEEel dgshs dolde 4% w4u S P 9, P(DE 87 Fe4 13

ol 3 HH.

2 AA ez, 78 e A (1001 WA 1016)2]

-

o
o

_12_



[0154]

[0155]
[0156]

[0157]

[0158]

[0159]
[0160]

[0161]

[0162]

[0163]

[0164]

[0165]

[0166]

[0167]

[0168]

SS=50ol 10-1403429

(e
ol
M
ol
[
v}
El
N
o
9‘14[
h
ox
~
N
)
>

T 100 Z=AlE wkel o], JA-SHA &2 FEH A AEHE 19 A
19] <A} approximation): 382 4 9t} (

shibe] HE HE Ao Abe] "i"of] WjgslE HolEr} TR HJLoE B sl AE "i'Ru o &
g HAgS THA = AEHEY dsstE deolgHE A% dA4E §58 Pu(D)Ea 9, Pu(i)E 3 F

ol F3EH.

[=3h4 2]
15
P, @)= P(jli)~Pl+1]i)=P, (i +1)

J=i+l

stite] e RIE Ale] ] "itel tfgske wlolElZl R HIASolE Eskal, A "i'7F obd thE
2l gshs velHE 25 wgd FES P(i)ehar abd, P(i)e= sh7] 84 33 o] FdE .

(584 3]
15

P)=>P(j1)=PG-1|)+Pl+1]i)=P, (1)+P,, ()
4=0

J#i

B AA =, A2 AR (120)7F dlo] FE(Gray code)oll £3dt= =4 dlolyd HE= 7] (modified
binary code scheme)ell 93] & A<t AEIE(1001 WA 1016)(AFE] "0" A AFef "15")L ©Hlo]go] +Fst
L= ST o=

A2 Ao} F-(120)7F w8 Ak ZEIE (1001 WA 1016) (el "0" WA AE "15)& HlolHell ddéets 34
Lol =AlEe] it

o
=31

[ 1]

State Q 1 2 3 4 o 3] ¥ 8 2] 1o | 11 12 13 | 14 15
Page 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 q L} 0 Q 1] 0
Page 2 1 1 1 1 a 0 a 0 0 Q a 0 1 1 1 1
Page 3 1 1 0 a Q L1 1 1 1 1 Q L1} Ly} Q 1 1
Page 4 1 Q 1] 1 1 0 a 1 1 a a 1 1 a 0 1

Y A AE 47 Fest FQetcin gsigonz 4 g titdl tgshe dole )

_13_



[0169]

[0170]
[0171]

[0172]

[0173]

[0174]

[0175]

[0176]

[0177]
[0178]

[0179]

[0180]

[0181]

[0182]

SS50l 10-1403429

15 15

P= 2 3PP )

_ LS (p, ()+P,. ()

16 =0

P S PU10= P 0+ 2.0)

f#l

kA Holx) dolE el Bx WE &S Py s, Aol HolE Zzte] Hx HE P& ar] 84
5 UIA 4814 83 o] wAHY.,

r, zz OPG1) 33 POPU1)

zi P, (1)+P, (8))

O\

:Z::IZ; )P(J")’fZ{ZP(IPUI:FZuP WP (j |2 ]+22p(;—)p0-|l-)
~ LR, )+ B @)+ (P. ()48, 12

Pys= %{(PE. P @)+(Pe, 5)+ P (O)+(Ps, O)+ P (10)+(;, (3)+ 2, (14))}

~ 1, 0 2, O+, @2, Q)+, @) 2, 6D+ (1, 62, )
2 @) O+ (5, 00)+ B (0)+(5,02)+ 5 (13)+ (5,04) 75 49))

pel "1t ghe) Aeh 88 A g, e
ATHP(0) + P(1) = 0).

EE, B AAdelAE, kaA Aol dold o] 5@ Helo Hel fEe mE grha sgdTh. 2uA
Aol dlo]

X
B el Fhsd Aol AbE '3r @ abe "4 7he]
Aol 49

o], AE "11" E AE 12" 7ke] o7}
k. o] W, Pu(3) + Pp(4) = P (11) + P (12)9] A 2 0] &

oeld WANE dold dole Az tetel HFAAW, 3] FEA 9 WA £ 129 wAHo]

_14_



[0183]

[0184]

[0185]

[0186]

[0187]

[0188]

[0189]

[0190]

[0191]

[0192]

[0193]
[0194]

[0195]

[0196]
[0197]

[0198]

[0199]
[0200]

[0201]

[0202]
[0203]

[0204]

[0205]

[0206]

[0207]

[0208]

[0209]

[0210]

[
Pe:(7) + Pp-(8)

g4 9]

n
1

[
Pe:(3) + Pp-(4)

542} 10]

n

(4544 11

Pe(1) + Pe(2)

[5==t4 12]

Pe(2) + Pe(3) =

= P (10) + Pp(11) = P (12) + Pp-(13) = Pp(14) + Pp-(15) = P(4)

P(1), P(2), P(3), P(4)= #o]A] dlely zkzt vje] sfute] o]
ek 5 8 8k 95 xFetd, sh7] 4784 130] dojxitt
[4=3H4] 13]

Py, = 1/16 x P(1)

F8ha] 6 9 ek 108 2Fshd, 7] e 1471 dojxic.
[s=3H4) 14]

Py = 2/16 x P(2)

Feha 7 9 A 11 2k, b7 e 167F dofrl
[48}4] 15]

Pss = 4/16 x P(3)

T8k 8 9 kA 128 xgshd, b7 ek 160] dofxl
(=St 16]

Py = 7/16 x P(4)

 AA o, BE Fo|A] Tradgw $4E59 SR
1= UG H3E HE dY&S Xekal e, s &

P(1)

Ppe(11) + Pp(12)

Pe:(5) + Pp-(6)

Pe(4) + Pe(5) =

= P(2)

Pe+(9) + Pe-(10) = Pp(13) + Pp-(14) = P(3)

Per(6) + Pp(7) = Ppi(8) + Pp-(9)

_15_
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[0211]

[0212]
[0213]

[0214]

[0215]

[0216]

[0217]

[0218]

[0219]

[0220]

[0221]

[0222]

[0223]

[0224]

[0225]

[0226]

[0227]

[0228]
[0229]

[0230]

[0231]

[0232]

[0233]

[0234]
[0235]

[0236]

Pc =P+ Pgot Pyt Ppy=4X

klA) slo)x Ezre Eae] 24

(5814 19]
B(1) =P(1) /P =4
[5-514) 20]
B(2) =PQ2) /P =2
(5514 21]
B(3) =P(3) /P=1
S84 22)

B4) =PM) / P =4/7

H
o
e
3
o,
1o
°
i
11
L
g
ji

fu
=)
uj
=

(m

L
fu
4
i)

e E Zeady e FEY A3

%‘ﬂ HlE EEZEH“J W2 sk 01“«1 ] H]

ol wl, ©AI(S1130)E H]nL ZHI}ol
ol uj, @A(SI110)E AF LS
AAlefell kA=, GA(S1110)E
HEs 4T U
GA(S1110)= FA4€ HE o2&

SA(S1110)= HE HE Ae] A o&

GA(S1110) = Holx| Lz aw

Aol mEkA =,

T+ BkE 37 + 228 ol A%

| &5 P(k)7F A o2& P

o,

1 Aok W A
ol

oA AU B

SSS0ol 10-1403429

w2
e
o

AT BKE =& @&

F3T}(S1120) .
HE PAste] NHIES] d

o|\
o

ﬁo]—

H N & H



[0237]
[0238]

[0239]

[0240]
[0241]
[0242]
[0243]
[0244]
[0245]

[0246]

[0247]

[0248]

[0249]

[0250]

[0251]

[0252]

[0253]

[0254]

[0255]

[0256]

[0257]

[0258]

SSS0ol 10-1403429

GA(S1120)E 2= v 7S o] &35ty £E dd AHE T ol S NHIEQ dlo]Eld] &3},
SA(S1110)E 2= w3 7ol § 7|23t &9 Ay JHES g

F= w3 7|He o2 & 99 =AE Hlolyy mE=. = 4 %W F 19 Z=AE A vlolyy] ZE=(modified
binary code) S°] t}.

£ 128 9A(S1110)9] o AA el EAEE 4 BEwl.
g g Aue) s ou g,

GA(S1110) = k =1 = AA3sH(S1210).

A

pr
s
i

GA(S1110) = &Y A AH V& %7135}

ro
£
wm
—
[\)
Do
e

ol W, V(k)E Vk-DRT} Al AgetE & 8 ALS 71 = 9t
GA(S1110) = 8 A e Vk) 2 Vk-1) 9 Ho] & P(k)E FH3tt.
GA(S1110)= P(k)7F A ol2] & P 2 wg] AAtd =4 A B(k)Y wrRu 24 F931(S1230).

GA(S1110)E P(k)7F Pe 2 B (k)9 FETH AW V(k)E A2 AgwrE Z74A171TH(S1240) .

of wf, A2 Mk A1 Atwet vfg- AL e 7HA

GA(S1110)E P(k)7F Pe B B (k)9 HET 2ex #hdoh(S1250) .
SA(S1110)E P(k)7F Pe 2 B(k)o] ¥R Zow V(k)E A2 AYwE 7HAA171HH(S1260) .

A (S1240) T GA (S1260)9] gsiA =A® Vk)ol tiske] WA (S1110)= tAl ©A(S1230) 2
Sk ha=

SA(S1110)= P(K)7F P 2 B (k)] w3 zow k7b (2 - DR 2ex Fekaheb(51270) .

e HE Eaoagy e 9 (51270)9 Bw Ax kb (2 -1) woh 3G Zed wA(S1110)S Ewa
I THAI(S1129)E S8 st}

A (S1110)3= BHA(S1270) 9] et A3} kb (2' -1) Beh Zow k2 1 27k THS1280) .

A (S1110)+= ©A1(S1280) 9 9l A kol thdte] @A (S1220)S thA| G353k},

e vk A7 wiAe VS He 2o
v AHFH AZEL] PRl Al TAE o] AR 7
AFH ¥ 7k 715 wiAY ddde st taa, £23 vsa 2 A7) HolZeh e XV] o
A (magnetic media), CD-ROM, DVD®} 72 347]% vulAl|(optical media), Z&E]A tlx=F(floptical disk)e} #&
media), 2 FROM), FRAN, ZHA #lxe 53 22 2233 FJ5S A
—’Fﬁﬂé}‘}—% 5838 749 st=do X7 £3ET. 29 "HE Y dels Aupde ] o vhEo
I 22 TIAlY] ZERRk ofye} IEZHE & AMEEA FFHO M deE & de g Ao
E3g. A7 stESe] A B EHe s&4S FA57] A8 st o] AZESe] REEA
T Aern, 1 J% mpzrA ol

e WS @R AAdsh wro) os) AgEgort, ¥ 3@e grle] WAool s
= Rold B4 442 A Aok olel @ AARYE b 4 L 1Y

XN ooX rlo
offt [ rlr S,
SN

ol

2

2

§

o

]

S

@

e

o

o

S

S

o

2

2y
o
ki
S
-

2,
it}

),

o
o &
N
N
o

o

i

N
o o ox

N
-

=y

Ol

AR e FeH o] G = o HH, FEdhs SR oy
Sl ofsf galAoF At
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[0259]

[0260]

[0261]

[0262]

[0263]
[0264]
[0265]
[0266]

[0267]

[0268]
[0269]
[0270]
[0271]
[0272]
[0273]
[0274]

[0275]

SS50l 10-1403429

Hel A AAdd wE YE vE ZR g FX (10002 vEbd =dolt),

T 2v ZRIHWFEA30) o FAdHE £8 AY AHERFE HE 8E As 479 dolHE %A
(determine)3li= #g9o o o & EA|S,
T3 ZRIagwWE(130)e] o8 INE EE
(determine)dhi= A2 & oE LA,

#
2
=2

FHENE HE HE AES Z4zhe] dHeolHE #A

% 4t WE WE 22y 3210007 ZEadyss NEe] deld % NHe] sel Tz Fao
FAAYE EABE Sl

£ 5% AL Al R(11007F A BY Ag JuEel A oF =S Eol,

© 62 3 we) te AXdel me Wy mE Zzoy 460008 £AsE Ewet,

£ 78 AL AR(610)7F AF A4S 2ol BE AY FHES YA HPS BAsE ded

E 8 R el wE wE meagy 441009 Al AR(110)9] A olE EAsE mHo.

% 9t W HE xEady FA(100)7h TEadUshs NeE] dold @ N¥e] Hold Zzouey Ha
#eyel OE dE 2AsE 2o,

£ 108 N=49 B AL AR(1100e o8] 4 FE A FeE] A g EAske wrold,

E 11 % el te Axd te wE vE Zeody dEe e 3 sEEed.

=12 @ACSII0)e] & AANdE EASE w4 S Eolt

T 182 N=281 gl Al A (110)7F B 3= 4719 £8 A BHES o dE =g

<EWe F9o Ko dig Foo dw>
110: A1 Ao H-

120: A2 Ao]5-

130: Z2 ey
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10-1403429

s==4

||||||||||||||

L —_ 140

H— 141

gl I

— ! a0

us W =
oD B 7

mts) i

a " (=]
=5 =S ="

= =

Vin

240

220

230

250
-19 -

210

Number of Cells



SS=50ol 10-1403429

k1
N2
W

Number of Cells

350 360 370
320
310 330 340
Vth
Er
440
\

Data 11 10\ 00 01 }410
1st Page 1 1 -\+ 0 0 }420
2nd Page 1 7+ 0 0 7* 1 }430

450 460
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10-1403429

s==4

B
H

Number of Cells

520 530

>

540 550

B
H

\\\\\\\\\\\\\\\

=
s
s

al

651
/—J | __650

M2

NGRS

620~

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

I
1
[

600

g
630
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10-1403429

s==4

B
H

Number of Cells

750

740

730

720

Vin

8}0

I+
R0
Ki

8120

110

I+
RO
KF

B
H
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SEs3
EH9
940
|
Data 11 10\ 01 00 }910
1st Page 1 1 J* 0 0 }920
2nd Page 1 = 0 7* 1 = 0 }930
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